

他卖房、借高利贷,3年里两次给妻子换肝。如今,手术成功了 风风雨雨都接受,我一直会在你左右



核心提示

□据《河南商报》

为了给妻子治病,他卖掉了房子,借了高利贷,3年内两次给妻子换肝,如今欠债约60万元。坚持让他看到了希望,经过17个小时,妻子的二次肝移植与肾移植手术成功,她有望像正常人一样生活。



手术后的赵居荣,做出象征胜利的手势。

交钱可评“消防宣传先进”？是骗局,遇到请报警

□据 中原网

“交10万元可被评为消防宣传先进单位,同时还可享受会议时多项‘贵宾级’待遇”。近日,有人拿盖有所谓“河南消防安全知识科普问卷调查领导小组办公室”的红头文件,到多家企业许诺。

12月4日,省消防总队官方微博上回应:从未单独下发或共同下发《关于举办“河南省消防安全科普宣传活动总结表彰大会”的通知》,企业遇到类似情况可拨打96119消防投诉举报电话,或向当地公安机关报案。

纪念“二七大罢工”90周年 《记忆·二七》在郑开拍

□据 新华社

由郑州二七纪念馆主持拍摄的大型电视纪录片《记忆·二七》近日在郑州正式开机,该片是为了迎接和纪念“京汉铁路工人运动”,即公众熟知的“二七大罢工”90周年。

“京汉铁路工人大罢工”是中国乃至世界劳工史上一次著名的斗争,因为二七惨案的发生,它又被后人称为“二七大罢工”。

据了解,《记忆·二七》将重现“京汉铁路工人运动”不屈不挠、革命到底的斗争故事,预计在2013年上半年完成拍摄。

跟踪报道

携女下属出游拍艳照 男当事人向网友道歉

□据 中国网

12月4日,中石化河南石油分公司一领导和女下属所拍的“香艳照”流出一事引发网友热议。(详见昨日B06版)

5日,赖某向媒体发出道歉信,他写道:“网络所传照片系我与同事自费赴云南旅游时自拍及由景点摄影师拍摄,存放在我的个人电脑上,被人窃取并上传至网络。由于我的不当行为给两个家庭带来了严重伤害,并给我所在的单位带来了严重的不良影响,作为当事人,我表示深深歉意,并愿意承担相应责任。”

故事

为给妻子做手术,他卖了房子

李国献和妻子赵居荣都是鹤壁市浚县公路局的职工,儿女双全,父母健在,有个人人羡慕的幸福之家。

2004年,42岁的妻子突然被查出丙肝肝硬化、肝腹水,生活从此改变。夫妇俩不知道去了多少家医院,5年的治疗,花光了家里所有的积蓄,仍然没有挡住病魔的脚步。

2009年,赵居荣一度陷入昏迷,生命垂危,肝移植是唯一的希望。为了支付数十万元的手术费,李国献决定卖掉家里唯一的房子。

“房子不能卖,女儿出嫁时不能没有家。”赵居荣哭着说放弃。李国献安慰妻子:“房子能再买,没了你,家就散了。”2009年,他卖了房子,凑够手术费,在北京给妻子做了肝移植手术。

感动

周围人都劝他放弃,但他仍坚持

2004年,赵居荣从单位病退,一个月有1800元的退休金。由于长期陪护,李国献也没法正常拿到每月2000元的工资。房子卖了,俩孩子和岳父岳母没了住处。

2009年,妻子手术后,治疗还在继续,李国献在单位附近租了一间房子,照料妻子,把俩孩子和岳父岳母安顿在亲戚家卖煤的门市部里。

2011年,妻子的肝脏多次出血,2012年9月再度陷入昏迷。李国献带着妻子再次求助第一次做肝移植手术的医院,但因手术风险太大,医生委婉地劝他放弃。

“放弃吧”,是李国献最近听到最多的三个字。92岁的老岳父也对他说了:“别治了,我是她亲爹,不埋怨你!”

“俺媳妇要是没了,92岁的岳父和86岁的岳母也撑不了几天……”李国献说。

希望

17个小时的手术,她挺了过来

通过多方打听,他们找到郑州人民医院。“可以手术,但肝脏已衰竭,肾脏的储备能力也无法负担术后身体运行,需要肝移植、肾移植同时进行。”医生陈国勇说。李国献说,为了支付近70万元的治疗费用,他借了35万元的高利贷,如今欠债约60万元。

12月1日21时5分,赵居荣被推进郑州人民医院手术室,做二次肝移植与肾移植手术。

经过17个小时的手术,赵居荣挺了过来。据了解,二次肝移植手术与肾移植手术同时进行,在全国非常罕见。陈国勇说,如果赵居荣能够挺过一周的感染期和排斥期,她将可以像正常人一样生活。

12月4日,医生把赵居荣从重症监护室转到了特护病房,为了防止感染,医生还不能让他们夫妻见面。赵居荣没力气说话,抬起胳膊,做出了代表胜利的手势。

我省国税购票首次实现“网上交易”

目前仅郑州部分纳税户可用,条件成熟后将向全省推广

□据《河南日报》

12月3日,郑州中石化油品经营有限责任公司的财务人员谭翔燕接到了邮政速递公司速递的10万份卷式发票,这是网络购票推行以来,郑州新区单户送票量最大的一次。

实行网络购票是省国税推出的一项便民举措,目前仅限于郑州新区和郑州市金水区国税局的纳税户,条件成熟后将向全省推广。记者输入网址 zzzxq.12366.ha.cn,登录

郑州新区国税局网站,一个虚拟的网上办税服务厅呈现在眼前。网上办税大厅内设纳税咨询、取表填单区,点击大厅内的卡通形象,就可以登录网上申报、远程认证、远程抄报税、网上购票等页面,还可以了解相关税收公告、税收动态。

“截至目前,郑州新区国税局辖区各办税服务厅今年为纳税人办理业务近12万户次,其中,普通发票领购业务4万多户次。业务增长快的企业,一个月要到办税大厅四五

次。”据郑州新区国税局局长梁建介绍,今年11月,该局推行网上购票、速递送票业务后,普通纳税人就不必来回奔波了。

梁建说,该局同时制作了3G版,只要通过智能移动终端,就可以登录网站、办理业务,满足了非工作时间不具备上网条件下的办税需求。同样依托3G网络,该局还对12366热线服务时间进行了拓展,实现24小时全天候“人工”接受纳税人咨询、举报、投诉。这在全省尚属首例。

洛阳网
www.lyd.com.cn

★
买车看车, 上洛阳网汽车频道, 信息真实, 最具参考价值